

北外环主车道已全线贯通

有望10月通车,将成为又一条景观大道

本报济宁9月9日讯(记者 刘守善 通讯员 王世友) 北外环升级改造是济宁市今年的一项重点城建项目,自7月份封闭施工以来,管网建设目前已进入收尾阶段。记者9日采访获悉,北外环主车道已全线贯通,目前正在对沿线石铺筑、慢车道路基及绿化等工作。道路有望10月份具备正常通车条件,并开放交通管制,届时,北外环将成为济宁市又一条景观大道。

记者在北外环工程现场看到,挖掘机等工程机械目前已转至道路两侧施工,铺平慢车道和两侧绿化带的基础部分,而双向八车道的机动车道已基本成型,除沿线路口处未铺设沥青外,其它路段已初步具备通车条件。在共青团路与北外环交会处南侧,工作人员已挖开了一条深7米的路槽,此处将建设一条综合管沟,与共青团路地下管沟相通,将北外环上的一条110千伏电线与城区

线路连接。

“目前工程沿线的通讯、传输、供水、燃气等基础设施改迁建设已基本完成,沿线污水、雨水管网和电缆下地土建工程正处于收尾阶段。”北外环升级改造工程领导小组成员张勇告诉记者,工程后期的绿化和路灯安装将进行高标准设计,路灯采用LED华灯加射灯,在提供足够光源的同时提升道路的整体形象,以打造济宁城区北部的景观大道,北外环也

会成为任城新区的“长安街”。

据介绍,北外环西起105国道,东至火炬路,全长7.2公里,建筑红线140米,工程总投资6亿余元。工程分为两个标段,以古槐路口处为界分别由任城区交通局和公路局负责施工。沿线的7处路口(与济安桥路、建设路、火炬路交会处等)均将进行渠化改造,参照洸河路模式,车辆可直接右转。按照施工进度,北外环有望于10月份全线通车,并开放交通管制。

三级土地利用总体规划获批

本报济宁9月9日讯(记者 刘守善) 近日,济宁市12个县级规划,139个乡镇级规划全部通过省、市政府批准实施,标志着济宁市市、县、乡三级土地利用总体规划工作已全面完成。

通过规划编制,济宁市到2020年将确保耕地保有量不低于597873公顷,基本农田保护面积不低于524302公顷,城乡建设用地总规模不突破186451公顷。本轮规划修编,科学安排规划期内各业用地规模布局,合理划定土地利用分区,进一步优化了全市建设用地结构布局,为统筹安排各业用地,合理布局、节约用地打下了坚实基础。

据介绍,市、县级规划属于区域规划的范畴,具有规划指导作用,政策、规划目标、区域结构性布局框架等内容是下一级规划的编制依据,是土地审批和监管的依据。乡级规划是政府进行农用地转用的直接依据,即所有的土地使用者应该依据乡级规划确定的土地用途使用土地,同时也是政府组织具体土地利用项目实施的依据。

市中区邻居节“升格”了

成为济宁市邻居节,将于20日—26日举办

本报济宁9月9日讯(记者 黄广华 通讯员 张磊)9日有关部门召开新闻发布会,市中区“运河之都邻居节”从今年起升格为济宁市邻居节。市中区第五届邻居节即济宁市首届邻居节将于9月20日开幕,至9月26日结束。在为期一周的时间内,将开展8大篇章主题活动,努力构建新型邻里关系。

据介绍,本届邻居节将以“弘扬传统文化·构建和谐邻里”为主题,将开展以农家(社区)书屋为阵地,组织邻居之间读书、捐书、换书,开展各类学习活动;在社区(村)开

展“关爱老人、关心未成年人、关注下岗职工”活动;通过组织趣味运动会、快乐健身等活动,加强邻里之间的联络和沟通等主题活动,不断提高群众文明素养。邻居节活动结束后,有关部门还将评选10个邻居节活动“创新创意奖”、10个“优秀组织奖”、“十佳好邻居”、“百佳文明好市民”、“百佳文明好家庭”等。

据了解,“运河之都邻居节”已经成功举办4届。从本届开始,邻居节将作为构建和谐邻里关系、促进和谐社会建设的有益经验,在济宁市各县市区推广。



DIY贺卡谢师恩

9日,在济宁市霍家街小学,学生们高举自己为老师精心准备的礼物——DIY贺卡。当日,济宁市各学校都通过主题班会等途径,引导学生通过环保节约的方式来表达对老师的爱。本报记者 马文青 本报通讯员 魏锋 摄影报道